
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 
23 березня 2017 р.                                              Київ                                                             № 108-р 

 
Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву Державного космічного 

агентства України (м. Київ), ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА «КОНСТРУКТОРСЬКЕ 

БЮРО «ПІВДЕННЕ» ІМ. М.К.ЯНГЕЛЯ» (далі – ДП «КБ «ПІВДЕННЕ») (м. Дніпро) і 

ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «АКЦІОНЕРНИЙ КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК 

«НОВИЙ» (далі – ПАТ «АКБ «НОВИЙ») (м. Дніпро) про надання дозволу  

ДП «КБ «ПІВДЕННЕ» на набуття у власність акцій ПАТ «АКБ «НОВИЙ», 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в набутті ДП «КБ «ПІВДЕННЕ» у власність акцій  

ПАТ «АКБ «НОВИЙ», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі 

управління товариства. 

Концентрація здійснюється з метою приведення структури власності  

ПАТ «АКБ «НОВИЙ» у відповідність до визначених Національним банком України вимог, 

збільшення рівня контролю за діяльністю ПАТ «АКБ «НОВИЙ» з боку держави та відповідно 

державних коштів, що знаходяться на рахунках ДП «КБ «ПІВДЕННЕ», та покращення 

ефективності роботи ПАТ «АКБ «НОВИЙ». 
 

За наданою заявниками інформацією: 

ПАТ «АКБ «НОВИЙ» здійснює діяльність з надання банківських послуг; 
 

ДП «КБ «ПІВДЕННЕ» здійснює діяльність з проведення досліджень та 

експериментальних розробок у сфері інших природничих і технічних наук; 

ДП «КБ «ПІВДЕННЕ» належить до сфери управління ДЕРЖАВНОГО КОСМІЧНОГО 

АГЕНТСТВА УКРАЇНИ (далі – ДКА); 

до сфери управління ДКА належать інші суб’єкти господарювання, які здійснюють 

діяльність з проведення досліджень та експериментальних розробок у сфері інших 

природничих і технічних наук, технічних випробувань та досліджень, виробництва 

повітряних і космічних літальних апаратів, супутнього устаткування, вибухових речовин, 

дерев’яної тари, контрольно-вимірювальних приладів, діяльність у сфері інжинірингу, 

геології та геодезії, будування та ремонту суден, надання послуг технічного консультування 

в цих сферах; 
 

учасники концентрацій не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 
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Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України  

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ:  

 

Надати дозвіл ДЕРЖАВНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «КОНСТРУКТОРСЬКЕ БЮРО 

«ПІВДЕННЕ» ІМ. М.К.ЯНГЕЛЯ» (м. Дніпро, ідентифікаційний код юридичної  

особи 14308304) на набуття у власність акцій ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО 

ТОВАРИСТВА «АКЦІОНЕРНИЙ КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК «НОВИЙ» (м. Дніпро, 

ідентифікаційний код юридичної особи 19361982), що забезпечує перевищення  

50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства. 

 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                          Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 


